11ª Competencia de MateClubes

Segunda Ronda – Tercer Nivel

· La prueba dura 2 horas.

· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

· No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· Las soluciones que nosotros recibamos deben haber sido escritas por los alumnos de cada club. Los profesores, bajo ninguna circunstancia, pueden escribir, tipear o transcribir las soluciones de los alumnos.
· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar o al jurado regional que corresponda.

Nombre del Club:
  Código del club:


Localidad:
  Provincia:


1

Leonel y Rodrigo jugaron a “piedra, papel o tijera”. 

En el juego, cada uno elige piedra, papel o tijera. 

Si uno elige tijera y el otro elige papel, gana el que eligió tijera.

Si uno elige papel y el otro elige piedra, gana el que eligió papel.

Si uno elige tijera y el otro elige piedra, gana el que eligió piedra.

Si los dos eligen lo mismo, es empate.

Jugaron 150 veces. Leonel eligió 70 veces piedra, 20 veces tijera y 60 veces papel, en ese orden. Rodrigo eligió en total 120 veces piedra y 30 veces papel, pero no sabemos en qué orden.

Cada vez que Rodrigo ganó, recibió 3 puntos y cada vez que empató, recibió 1 punto. Cada vez que perdió, recibió 0 puntos.

¿Cuál es la mayor cantidad de puntos que pudo haber obtenido Rodrigo?

2

Lucas hace una lista con todos los números capicúas de siete dígitos que terminan en 8 y tales que la suma de los siete dígitos es múltiplo de 5. 

¿Cuántos números hay en la lista? 

3

Juan escribe en cada casilla de la pirámide la multiplicación de los dos números de las casillas sobre los que está apoyado. 

Por ejemplo, en la casilla A escribe el número 6, porque 2 × 3 = 6.

¿En cuántos ceros termina el número que escribe Juan en la casilla B?

(En la base de la pirámide están los números del 1 al 7.)
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